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Bijlagen

Aanleiding
1. gtk

e« Het Kamerlid Inge van Dijk (CDA) heeft Kamervragen gesteld naar aanleiding

van uitspraken van de staatssecretaris van Openbaar Vervoer en Milieu over

het wetsvoorstel inzake een limiet op contante betalingen. De staatssecretaris

deed deze uitspraken in de uitzending van Goedemorgen Nederland (23

september 2024).
e Zij vraagt om uiterlijk 24 september 2024, voor 12u, de beantwoording te

ontvangen, vanwege de stemmingen over het wetsvoorstel diezelfde dag

(15u).
« De vragen zijn alleen aan u gesteld. Gezien de inhoudelijke betrokkenheid van

de minister van Justitie en Veiligheid als tweede ondertekenaar worden de

antwoorden ook aan hem voorgelegd zodat beantwoording mede namens de

minister van Justitie en Veiligheid kan plaatsvinden.

Beslispunten
1. Bent u akkoord met bijgevoegde beantwoording? Zo ja, dan verzoeken wij u

de aanbiedingsbrief te ondertekenen (bijlage).
2. Graag uw akkoord voor het openbaar maken van bijgevoegde nota conform de

beleidslijn Actieve Openbaarmaking nota’s.

Kernpunten
¢ In de uitzending werd de staatssecretaris gevraagd naar het bericht in De

Telegraaf dat ondernemersverenigingen VNO-NCW, MKB-Nederland en de

BOVAG tegen het amendement zijn dat het voorgenomen verbod op contante

betalingen voor goederen vanaf €3000 verhoogt naar €10.000.

o De staatssecretaris schetste verschillende overwegingen die relevant zijn bij
het bepalen van de grens voor de limiet: lasten ondernemers en tegengaan

witwassen.

e Het lid Inge van Dijk vraagt u om een appreciatie van de uitspraken en

opheldering over de vraag of het kabinet met één mond spreekt. In reactie

hierop geeft u aan dat de overwegingen die de staatsecretaris noemde

betrokken zijn bij het bepalen van de grens op 3.000 euro. Het gegeven dat

verschillende brancheorganisaties voor ondernemers, waaronder VNO-NCW,

MKB-Nederland en BOVAG, zich positief uitspreken over de grens van 3.000
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euro, geeft aan dat het kabinet een gepaste balans heeft getroffen in het

wetsvoorstel. Ook geeft u aan dat het kabinetsstandpunt onveranderd is.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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